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8 juni 20048 juin 2004

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE
VOLKSGEZONDHEID, HET LEEFMILIEU EN

DE MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE,
DE L’ENVIRONNEMENT ET DU
RENOUVEAU DE LA SOCIÉTÉ

MOTIES

Motions déposées le 8 juin 2004 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de Mme Muriel Gerkens au ministre des Affai-
res sociales et de la Santé publique sur «la fondation
Rodin en lien avec le plan de lutte contre le tabac du
ministre des Affaires sociales et de la Santé publi-
que» (n° 327).

1. Motion de recommandation (14.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Muriel Gerkens

et la réponse du ministre des Affaires sociales et de
la Santé publique

demande au gouvernement

de ne jamais reconnaître l’ASBL Fondation Rodin ni
aucune des structures qui y sont liées comme orga-
nisme d’utilité publique et de ne jamais leur confier des
missions de prévention, d’études, d’accompagnement
et ce parce qu’il s’agit de structures financées directe-
ment par les entreprises du tabac et que l’OMS ne per-
met pas à un État de collaborer avec ce type d’orga-
nismes.

Muriel GERKENS (ECOLO)

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 8 juni 2004 tot besluit van de
interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens tot de
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid over
«het verband tussen de Rodin-stichting en het anti-
tabaksplan van de minister van Sociale Zaken en
Volksgezondheid» (nr. 327).

1. Motie van aanbeveling (14.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Volksgezondheid

vraagt de regering

de vzw Rodin Stichting en de eraan verbonden struc-
turen nooit als een instelling van openbaar nut te er-
kennen en ze nooit preventie-, studie- of begeleidings-
opdrachten toe te vertrouwen, vermits het hier struc-
turen betreft die rechtstreeks door de tabaksindustrie
worden gefinancierd en de WGO de samenwerking tus-
sen een Staat en dergelijke instellingen verbiedt.



2 0025/137DOC 51

K A M E R    2e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   2e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20042003

2. Eenvoudige motie (14.36 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Volksgezondheid

gaat over tot de orde van de dag.

2. Motion pure et simple (14.36 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Muriel Gerkens

et la réponse du ministre des Affaires sociales et de
la Santé publique

passe à l’ordre du jour.

Françoise COLINIA (MR)
Yolande AVONTROODT (VLD)
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